
1/2

26 června, 2024

WEF vám chce diktovat, jak často si smíte prát prádlo
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/06/wef-vam-chce-diktovat-jak-casto-si-smite-prat-pradlo-video

Na téma „oblečení“ se již WEF vyjádřilo opakovaně. Šlo například o
čipy, které by měly být v oděvech. Ty by se pak měly používat doslova
do „roztrhání,“ přičemž o každém kousku by byl záznam, aby bylo
patrné, kdo jej aktuálně vlastní (počítají s tím, že chudší budou „dědit“
oblečení po bohatších, případně se bude sdílet).

Tímto způsobem by se kontrolovalo, abyste neměli víc oblečení než
bude stanovená kvóta. V novém digitálním světě by vám samozřejmě
bylo dovoleno zakoupit jen velmi omezený počet kusů oblečení,
většinou již obnošeného.

S tím se ostatně počítá i v programu C40 cities, ve kterém jsou již
zahrnuta i dvě naše města. Počítá se s tím, že do roku 2030 by si
každý obyvatel daného „udržitelného“ města mohl zakoupit maximálně
2 kusy oblečení ročně.

Ovšem WEF myslí také na praní, protože i při něm údajně zanecháváte
příliš velkou uhlíkovou stopu.

WEF již nařídil vládám, které jsou v souladu, aby se posunuly směrem
k budoucnosti, ve které budou občané omezeni v nákupu více než
malého počtu nových kusů oblečení ročně.

Nyní, podle Schwaba, hrozba změny klimatu znamená, že lidé již
nemají právo nosit vyprané a čisté oblečení.

Schwabovo Světové ekonomické fórum (WEF) s odvoláním na novou
studii naléhá na vlády, aby zasáhly lidi, kteří perou džíny a jiné kalhoty
častěji než jednou za měsíc a svetry častěji než jednou za čtrnáct dní.
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Podle WEF se odhaduje, že celosvětový módní průmysl vyprodukuje
každý rok 92 milionů tun textilního odpadu a veřejnost musí toto
množství snížit tím, že bude nosit špinavé oblečení, místo aby je po
použití prala.

„Velké části tohoto odpadu by se dalo předejít, kdybychom oblečení
nosili déle,“ uvedl WEF. „Neexistuje způsob, jak zajistit, aby vaše
oblečení vydrželo věčně, a jeho trvanlivost do určité míry závisí na
kvalitě jeho tkaniny a na tom, jak dobře jsou oděvy vyrobeny.

Jedna studie například zjistila, že se správnou péčí (nosit svetr čtrnáct
dní před jeho praním) můžete zdvojnásobit životnost svetru ze sedmi
let v průměru na téměř 15.”

Pokrytečtí globalističtí miliardáři a neoliberální politici  běžně využívají
soukromé tryskáče, aby létali na každoroční konferenci v Davosu, čímž
uvolňují do životního prostředí více uhlíku než průměrná rodina za
celoživotní praní prádla. 

Tento týden se ostatně globalistická smetánka také vypravila svými
tryskáči na každoroční letní setkání WEF v Číně, kde nechybí ani Klaus
Schwab…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]
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